

## Kultura

### CRNOGORSKI SIMFONIČARI U ZETSKOM DOMU

## Nastupa Miloš Karadaglić

U okviru muzičkog segmenta Montenegro internacionalnog teatarskog festivala – MIT Fest 2015. u Kraljevskom pozorištu „Zetski dom“ na Cetinju, sutra, u utorak 12. maja, u 20 sati nastupiće Crnogorski simfonijski orkestar sa solistom, čuvenim gitaristom Milošem Karadaglićem. Orkestrom će dirigovati Grigorij Krasko, a na koncertnom programu su Simfonija br.7 u A-duru Ludviga Van Betovena i Koncert za gitaru i orkestar „Aranhuez“ Hoakina Rodriga.

Karadaglić je rođen 1983. godine u Podgorici, a posljednjih godina osvojio je ljubitelje klasične muzike širom Evrope. Nakon muzičkih početaka u Crnoj Gori i usavršavanja u Beogradu, kao šesnaestogodišnjak dobio je stipendiju za studije na prestižnoj Kraljevskoj muzičkoj akademiji u Londonu. Tu počinje studije i diplomira sa posebnim priznanjem ove institucije. Miloš Karadaglić je gitaru počeo da uči sa osam godina, da bi sa sedamnaest upisao Kraljevsku muzičku akademiju u Londonu. Kao ekskluzivni umjetnik izdavačke kuće „Dojče Gramofon“ realizovao je svoj drugi album „Latino“ (Pasión) 2012. godine, za koji je dobio nagradu „Classic Brit“ (Velika Britanija) i „Echo Kassik“ (Njemačka). Godina 2012. u njegovoj karijeri bila je označena rasprodatim koncertima u Velikoj Britaniji, Francuskoj, Holandiji, Švajcarskoj, SAD, Kanadi, Koreji, Japanu, Kini, Australiji.

Prvi album koji mu je donio svjetsku popularnost bio je „Mediterraneo“.

Rodrigov koncert „Aranhuez“ u posljednje vrijeme postao je zaštitni znak Karadaglićevog izvođaštva, i ujedno mu omogućio da svira s mnogim poznatim orkestrima kao što su Čikaški simfonijski, Losanđeleska filharmonija, Klivlendski i Filadelfijski orkestrar.

Koncertnu turneju – sezonu Karadaglić je počeo gala koncertom u londonskoj Dvorani Rojal Albert. Turneja obuhvata nastupe na tri kontinenta, a previđeni su solistički kao i nastupi sa poznatim orkestrima u Lisabonu, Madridu, Londonu, Parizu, Rimu, Milanu, Majamiju, Atlanti, Tokiju, Pekingju, Šangaju, Hong Kongu i Seulu.

Z.P.

<http://www.dan.co.me/?nivo=3&rubrika=Kultura&clanak=490670&datum=2015-05-11&naslov=Nastupa%20Milo%20Karadagli%20E6>